

步行街上机动车畅通无阻

在老城历史文化街区走个来回,记者发现30多辆机动车



□记者 郑凤玲 文/图

2009年9月1日,老城区历史街区管委会对步行街实行“禁止机动车通行”的规定。步行街位于老城东大街、西大街、南大街、兴华街,“禁车令”的含义是,未经允许,任何机动车不得进入步行街顺路通行和停放,但可以横穿步行街。辖区单位的机动车需要在管委会办理通行证后方可通行,但要停放在院内或指定的地方。

昨日下午17时许,记者从九都路驾车

到南大街,往前行约数百米,发现路西侧竖着一个禁行机动车的大牌子。记者下车自南向北顺路通行查看,一路不断看到路边三三两两停放的轿车,迎面有轿车、面包车驶来。在兴华街、南大街、东大街与西大街十字路口交叉处,行人特别多,这些车辆就贴着行人缓慢行驶。

17时20分,记者沿着兴华街向北走到中州路口,发现在兴华街和中州路交叉口处,用于阻挡车辆的一排石墩少了一个,空出的距离正好可容车辆来往。一个来回下来,记者粗略数了数,过往、停放的机动车竟有30多辆。

几名接受采访的市民纷纷表示:“这条街的小吃摊多,行人也多,车辆来回过真是不方便!”

(相关视频见洛阳网)



禁车牌下,车辆行驶不断。

工作中的洗衣机,突然着火了

□见习记者 许晓洁

昨日,家住涧西区青岛路四街坊的周女士拨打66778866反映,他们家的洗衣机在正常工作时突然着火。

周女士说,大年初五她从平顶山返回洛阳,当晚10时30分许她准备洗衣服。她把卫生间里的双缸洗衣机打开,扭动了洗涤的旋钮后,就回到卧室看书了。“突然,我听见卫生间里有东西掉落的响声。”周女士跑去一看,

刚刚还在正常工作的洗衣机着火了,火苗还不断地向上蹿,她关掉电源总闸,接水将火扑灭。

我们看到,周女士家的洗衣机已经被完全烧毁,卫生间的吊顶几乎完全脱落,隔壁房间的吊顶也有脱落现象。周女士估计这次火灾损失在万元左右。周女士与洗衣机的生产厂家取得了联系,希望厂家能够配合她调查火灾发生的原因。

涧西区消费者协会的工作人员说,周女士可联系消防部门对事故原因进行鉴定,如

果确实是洗衣机质量或性能问题引起了火灾,周女士可以到涧西区消费者协会投诉,消协将出面与生产厂家进行协调。

涧西区消费者协会工作人员提醒消费者,使用洗衣机时应检查其是否存在漏水、漏电现象,对于使用时间较长的洗衣机,消费者应在平时留意其是否存在磨损、老化等现象。洗衣机应该放置在通风好、干燥、无腐蚀性气体的地方,以免其金属元件生锈、老化或其电器元件绝缘性能降低。

楼上水管爆裂 楼下住户遭殃

□见习记者 姜春晖

本报讯 因为楼上水管爆裂导致自家“被淹”,近日,家住老城区九都新天地的刘女士遇到了这样的烦心事儿。

昨日上午9时许,我们来到该小区刘女士的家中。进门就看到客厅的墙壁上水渍斑斑,其卧室的家具甚至因浸泡开始起皮。刘女士回忆说,9日上午7点多,她正在厨房里做饭,忽然听到一声巨响,她透过厨房的玻璃看到楼上有水“哗哗”往外流,才意识到自来水管道在四楼处爆裂了。约10分钟后,刘女士家挨着厨房的房顶就被浸湿,随后渗水开始向客厅、卧室蔓延,接着就有水“啪嗒”地不断滴落下来。刘女士说,由于四楼一直无人居住,她通过小区门卫找到小区物业管理人员。物业公司工程维修人员到场后,关掉了自来水总阀门并将爆裂的自来水管换下。

该小区的物业公司一位李姓工作人员说,刘女士家中被淹与地漏缺失有很大关系。根据有关规定,凡自来水管道经过的地方,都应该留有地漏,刘女士可以找开发商进一步协调处理此事。

• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。